



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

21 травня 2020 р.

Київ

№ 302-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника учасників концентрації про надання дозволу товариству з обмеженою відповідальністю «ПЕРСПЕКТИВА-2005» (далі – ТОВ «ПЕРСПЕКТИВА-2005») (м. Київ) на придбання частки у статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю «КОРПОРАЦІЯ СКІФ-96» (далі – ТОВ «КОРПОРАЦІЯ СКІФ-96») (м. Гайсин, Вінницька обл.),

ВСТАНОВИВ:

Заявлена концентрація полягає у придбанні ТОВ «ПЕРСПЕКТИВА-2005» частки у статутному капіталі ТОВ «КОРПОРАЦІЯ СКІФ-96» у розмірі 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства, що забезпечує ТОВ «ПЕРСПЕКТИВА-2005» набуття, разом із фізичними особами – громадянами України Архіповим О.О. й Архіповою Н.О., контролю над ТОВ «КОРПОРАЦІЯ СКІФ-96».

Відповідно до наданої заявниками інформації:

ТОВ «КОРПОРАЦІЯ СКІФ-96» здійснює діяльність із виробництва теплової енергії для суб'єктів господарювання, пов'язаних із ним відносинами контролю;

ТОВ «КОРПОРАЦІЯ СКІФ-96» пов'язане відносинами контролю із:

суб'єктами господарювання, зареєстрованими на території України, які здійснюють діяльність із виробництва та реалізації хімічної продукції: спиртовмісних складників палива (етанолу та біоетанолу), розчинника органічного універсального технічного «Сольвент»;

фізичними особами – громадянами України Архіповим О.О., Архіповою Н.О., а також з іншою фізичною особою – громадянкою України, відносини контролю з якою після здійснення концентрації будуть припинені;

разом із цим фізичні особи – громадяни України Архіпов О.О. й Архіпова Н.О. також пов'язані відносинами контролю (через пов'язану фізичну особу – громадянина України) із суб'єктом господарювання – резидентом України, який здійснює діяльність з обробки деревини за давальницькою схемою;

ТОВ «ПЕРСПЕКТИВА-2005» не здійснює господарської діяльності та пов'язане відносинами контролю із:

суб'єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність, зокрема, з: вирощування та оптової реалізації сільськогосподарських культур (зокрема цукрового буряку); виробництва цукру та меляси; вирощування яблук; оптової торгівлі зерном; реалізації м'яса птиці; оптової торгівлі нафтою та різноманітними нафтопродуктами;

надання допоміжних послуг у сфері добування нафти та природного газу; переробки нафти та виробництва нафтопродуктів (лігроїно-газойлевої фракції, бітуму, конденсату); торгівлі канцтоварами; надання послуг оренди рухомого й нерухомого майна; надання юридичних послуг; продажу нерухомості; надання транспортних послуг тощо;
фізичними особами – громадянами України.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю «ПЕРСПЕКТИВА-2005» (м. Київ, ідентифікаційний код юридичної особи 33833163) на придбання частки у статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю «КОРПОРАЦІЯ СКІФ-96» (м. Гайсин, Вінницька обл., ідентифікаційний код юридичної особи 24376307), що забезпечує досягнення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

Голова Комітету

Ю. ТЕРЕНТЬЄВ